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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2024. augusztus 27-én 
(kedden) megtartott Médiatanács ülésről 

készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Szadai Károly soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag (1-18. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-18. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-18. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-18. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-18. pontoknál) 

• Sorbán János gazdasági igazgató (1-2. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-18. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-18. pontoknál) 

• Jó Balázs igazgatóhelyettes (1-18. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-18. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Szadai Károly 10 óra 17 perckor megnyitotta, és megállapította annak határozatképességét 

valamint tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Dr. Koltay András, a Médiatanács elnöke egyéb hivatalos 

elfoglaltsága miatt nem vesz részt az ülésen, egyúttal az akadályoztatására tekintettel őt helyettesítési 

jogkörrel ruházta fel. Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag egyéb elfoglaltsága miatt nem vett 

részt az ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata mellett, 646/2024. 

(VIII. 27.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
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424/2024. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 2025. évi költségvetésének 

tervezete 

E-92/2024. A Médiatanács követelés állománya (2024. július) 

419/2024. Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi 

használatára irányuló pályázati felhívás véglegesítése 

420/2024. A Tiszafüred 88,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára 

2024. május 17-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes AURIS 

MÉDIA Kft. vonatkozásában megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

421/2024. Az "A-tól-Z-ig" Beruházási és Szervezési, Lebonyolitási Betéti Társaság rádiós 

médiaszolgáltató hatósági szerződésmódosítás iránti kérelme (Orosháza 90,2 MHz – Mega Rádió) 

422/2024. A KAPUKOM Kft. Mttv. 65. § (11) bekezdés szerinti kérelme a Kapuvár 94,5 MHz rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

423/2024. A NextGen Beats Kft. Mttv. 22. § (3) bekezdése szerinti kérelme alapján indult eljárás 

lezárása 

425/2024. A HírTV Zrt. által üzemeltetett HÍR TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

március 31-én 21 óra 10 perces kezdettel közreadott, majd 2024. április 1-jén 0 óra 7 perckor, továbbá 

5 óra 3 perckor és 12 óra 58 perckor megismételt, valamint a Karc FM Média Kft. által üzemeltetett 

Budapest 95,3 MHz körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, Hír FM állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. április 1-jén 11 óra 19 perces kezdettel közreadott, majd 23 óra 6 perckor, 

illetve 2024. április 2-án 6 óra 16 perckor és 23 óra 6 perckor megismételt „Bayer show” című 

műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata [az Smtv. 17. § (1) bekezdésében foglalt 

rendelkezés megsértése] – előzmény: 343/2024. számú előterjesztés 

426/2024. Az ATV Zrt. által üzemeltetett ATV állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. május 

4-én 18 óra 30 perckor sugárzott „Híradó”, a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett 

M1 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. április 27-én és 28-án 19 óra 30 perckor, május 

8-án 7 órakor, május 14-én 19 óra 30 perckor sugárzott „Híradó”, illetve a Kossuth Rádió állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. május 30-án 12 órakor sugárzott „Déli Krónika”, valamint a 

TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. április 6-án 18 

órakor sugárzott „Tények” című műsorszámokat kifogásoló bejelentések [az Mttv. 32. § (2) bekezdés 

a) pontjának és a (3) bekezdésének megsértése] – előzmény: 380/2024. számú előterjesztés 

414/2024. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + 

Székesfehérvár 99,8 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű 

lineáris rádiós médiaszolgáltatáson 2024. május 13-án 6 óra 13 perces kezdettel sugárzott „Balázsék” 

című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Mttv. 9. § (5) bekezdésében és a 10. § (1) bekezdés c) 

pontjában foglalt rendelkezések megsértése] – előzmény: 329/2024. számú előterjesztés 

415/2024. A HírTV Zrt. által üzemeltetett országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, HÍR TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. június 14-20. közötti műsorának hatósági ellenőrzése [a 

28885-6/2022. számú hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség vélelmezett megsértése] 

416/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 

médiaszolgáltatáson 2024. június 11-én 19:59:55 és 21:06:35 óra között sugárzott „A mi kis falunk (7. 
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évad 11. epizód)” című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata [a klasszifikációs 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

417/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 

médiaszolgáltatáson 2024. május 25-én 19:49:42 és 22:22:23 óra között sugárzott „Halálos iramban 

8.” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 

vizsgálata] 

418/2024. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M4 SPORT állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. június 29-én 22:22:46-kor sugárzott reklámot kifogásoló bejelentés 

[reklámszabályok és a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

B-8/2024. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2024. július) 

E-93/2024. A luxemburgi joghatóság alá tartozó Network4 Media Group S.A. médiaszolgáltató által 

üzemeltetett Galaxy4 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. május 

8-án 20:59:40 órai kezdettel sugárzott „Kisvárosi gyilkosságok: A múlt sebei” című műsorszám 

bejelentés alapján történő vizsgálata 

E-94/2024. A román joghatóság alá tartozó SC CEE BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató 

által üzemeltetett Prime állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson közreadott „Fundamenta” 

reklámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezés 

érvényesülésének vizsgálata] 

E-95/2024. A luxemburgi joghatóság alá tartozó CLT-UFA SA médiaszolgáltató által üzemeltetett Cool 

TV (Hungarian) állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. május 26-án 22 órai kezdettel 

sugárzott „Való Világ 12” című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. 424/2024. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
Médiatanácsa 2025. évi költségvetésének tervezete 

Sorbán János ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata 

mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 647/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztésben bemutatott működési költségvetés 2025. évi előirányzatait az 

alábbi összegekkel fogadja el: 

adatok millió Ft-ban 

Sorszám Előirányzat neve Előirányzat összege 

1. Személyi juttatások 197,0 

2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási 

adó 
26,0 
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Sorszám Előirányzat neve Előirányzat összege 

3. Dologi kiadások 450,0 

4. Egyéb működési célú kiadások 44,0 

5. Beruházások 19,0 

Költségvetési kiadások összesen 736,0 

adatok millió Ft-ban 

Sorszám Előirányzat neve Előirányzat összege 

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 356,4 

2. Működési bevételek 379,6 

Költségvetési bevételek összesen 736,0 

2. A Médiatanács a kezelésében lévő kiadási és bevételi előirányzatok 2025. évi költségvetését az 

alábbi összegekkel fogadja el: 

adatok millió Ft-ban 

Sorszám Előirányzat neve Előirányzat összege 

1. Médiaszolgáltatási díj 1 405,0 

2. Frekvenciapályázati díj 1,0 

3. Kötbér és bírság 36,0 

4. Óvadék -2,0 

Kiadások összesen 1 440,0 

adatok millió Ft-ban 

Sorszám Előirányzat neve Előirányzat összege 

1. Médiaszolgáltatási díj 1 405,0 

2. Frekvenciapályázati díj 1,0 

3. Kötbér és bírság 36,0 

4. Óvadék -2,0 

Bevételek összesen 1 440,0 
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3. A Médiatanács felkéri a Hatóság Hivatalát, hogy az egységes költségvetési törvénytervezetbe 

építse be a Médiatanács költségvetését. 

2. E-92/2024. A Médiatanács követelés állománya (2024. július) 

Sorbán János ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

3. 419/2024. Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára irányuló 
pályázati felhívás véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 648/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja egy Kiskunfélegyháza 

telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára irányuló pályázati 

felhívás végleges szövegét, és azt a Hatóság honlapján közzéteszi.  

4. 420/2024. A Tiszafüred 88,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2024. május 17-
én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárásban nyertes AURIS MÉDIA Kft. vonatkozásában 
megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 649/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

1. A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a Tiszafüred 88,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2025. február 13. napjától történő használatára a 2024. 

május 17-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban a 635/2024. (VII. 30.) 

számú határozatával megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese az AURIS MÉDIA Kft., és 

14551-6/2024. iktatószámú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési eljárást – az 

Mttv. 63. § (1) bekezdése, valamint a pályázati felhívás 3.1.2. pontja alapján az előterjesztés 1. 

számú mellékletében foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését kezdeményezi az AURIS 

MÉDIA Kft.-vel a 2024. június 17-én benyújtott pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően a 

Tiszafüred 88,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

használata tekintetében. 

2. A Médiatanács az AURIS MÉDIA Kft. 2024. június 17-én benyújtott pályázati ajánlatában 

foglaltaknak megfelelően, az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint engedélyezi az AURIS MÉDIA Kft. 

2025. február 13-án kezdődő Tiszafüred 88,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

jogosultságának (hálózatba kapcsolódó médiaszolgáltatás) a Radio Plus Kft. Budapest 89,5 MHz 

+ Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz körzeti vételkörzetű 

rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával (hálózatos médiaszolgáltatás) 2025. február 13. 

napjától történő hálózatba kapcsolódását. 
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A Médiatanács 650/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács a 649/2024. (VIII. 27.) számú döntésére tekintettel, az Mttv. 64. § (1) bekezdése 

szerint – az előterjesztés 2. számú mellékletében foglaltak szerint – hozzájárul a Radio Plus Kft. 

Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 101,7 MHz 

körzeti vételkörzetű médiaszolgáltatási jogosultságra vonatkozó hatósági szerződésének 

módosításához. 

5. 421/2024. Az "A-tól-Z-ig" Beruházási és Szervezési, 
Lebonyolitási Betéti Társaság rádiós médiaszolgáltató 
hatósági szerződésmódosítás iránti kérelme (Orosháza 90,2 
MHz – Mega Rádió) 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 651/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács – az előterjesztés mellékletét képező, egységes szerkezetbe foglalt hatósági 

szerződésmódosítás elfogadásával – hozzájárul az "A-tól-Z-ig" Beruházási és Szervezési, 

Lebonyolitási Betéti Társaság rádiós médiaszolgáltató 2024. augusztus 12-én érkezett kérelme 

alapján az Orosháza 90,2 MHz médiaszolgáltatás állandó megnevezésének Mega Rádió-ról OrosFM-

re történő módosításához és a hatósági szerződés Mttv. 41. § (5b) bekezdése szerinti módosításához 

2024. szeptember 1. napjától. 

6. 422/2024. A KAPUKOM Kft. Mttv. 65. § (11) bekezdés 
szerinti kérelme a Kapuvár 94,5 MHz rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 652/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács a KAPUKOM Kft. 2024. augusztus 5-én érkezett kérelmére az Mttv. 65. § (11) 

bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval 2024. szeptember 7. 

napjától legfeljebb 2024. november 5. napjáig tartó időtartamra a Kapuvár 94,5 MHz rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség használatára, az előterjesztés mellékletét képező ideiglenes hatósági 

szerződésben foglaltak szerint. 

7. 423/2024. A NextGen Beats Kft. Mttv. 22. § (3) bekezdése 
szerinti kérelme alapján indult eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 653/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács – az előterjesztés mellékletét képező végzésben foglaltak szerint – megszünteti a 

NextGen Beats Kft. 17975-1/2024. iktatószámú kérelme alapján megindult, az Mttv. 22. § (3) 

bekezdése szerinti hatósági szerződés megkötésére irányuló hatósági eljárást. 

8. 425/2024. A HírTV Zrt. által üzemeltetett HÍR TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. március 31-én 21 
óra 10 perces kezdettel közreadott, majd 2024. április 1-jén 0 
óra 7 perckor, továbbá 5 óra 3 perckor és 12 óra 58 perckor 
megismételt, valamint a Karc FM Média Kft. által üzemeltetett 
Budapest 95,3 MHz körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, 
Hír FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 
április 1-jén 11 óra 19 perces kezdettel közreadott, majd 23 
óra 6 perckor, illetve 2024. április 2-án 6 óra 16 perckor és 
23 óra 6 perckor megismételt „Bayer show” című műsorszám 
bejelentés alapján történő vizsgálata [az Smtv. 17. § (1) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 
343/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 654/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a HírTV Zrt. az általa üzemeltetett HÍR TV állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. március 31-én 21 óra 10 perces kezdettel közreadott, majd 2024. április 1-

jén 0 óra 7 perckor, továbbá 5 óra 3 perckor és 12 óra 58 perckor megismételt „Bayer show” című 

műsorszám közreadásával négy esetben megsértette az Smtv. 17. § (1) bekezdésében foglalt 

rendelkezést, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján összesen 400.000 Ft bírsággal 

sújtja, valamint az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján az alábbi közlemény közzétételére 

kötelezi: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa megállapította, hogy a Médiaszolgáltató a 

HÍR TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2024. március 31-én 21 óra 10 perces kezdettel 

közreadott, majd három alkalommal megismételt „Bayer show” című műsorszámmal megsértette a 

gyűlöletkeltésre alkalmas médiatartalmak közzétételét tiltó törvényi rendelkezést azáltal, hogy a 

műsorvezető az Európába érkező bevándorlók teljes közösségét az európai társadalomba 

beilleszkedni képtelen, arra veszélyt jelentő erőszakos bűncselekmények elkövetésére hajlamos 

csoportként nevezte meg.”  

A Médiaszolgáltató a közleményt a „Bayer show” című műsorszámnak a jelen határozat véglegessé 

válását követő első adásában (vagy a műsorszám időközbeni megszűnése esetén, annak 

időpontjában közzétett más műsorszámban) két alkalommal – reklámblokkon kívül – köteles 

közzétenni. 
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A Médiatanács 655/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Karc FM Média Kft. az általa üzemeltetett Budapest 95,3 MHz 

körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, Hír FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

április 1-jén 11 óra 19 perces kezdettel közreadott, majd 23 óra 6 perckor, illetve 2024. április 2-án 6 

óra 16 perckor és 23 óra 6 perckor megismételt „Bayer show” című műsorszám közreadásával négy 

esetben megsértette az Smtv. 17. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért az Mttv. 187. § (4) 

bekezdésének b) pontja alapján összesen 600.000 Ft bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 187. § (3) 

bekezdés b) pontja alapján az alábbi közlemény közzétételére kötelezi: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa megállapította, hogy a Médiaszolgáltató a 

Hír FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2024. április 1-jén 11 óra 19 perces kezdettel 

közreadott, majd három alkalommal megismételt „Bayer show” című műsorszámmal megsértette a 

gyűlöletkeltésre alkalmas médiatartalmak közzétételét tiltó törvényi rendelkezést azáltal, hogy a 

műsorvezető az Európába érkező bevándorlók teljes közösségét az európai társadalomba 

beilleszkedni képtelen, arra veszélyt jelentő erőszakos bűncselekmények elkövetésére hajlamos 

csoportként nevezte meg.” 

A Médiaszolgáltató a közleményt a „Bayer show” című műsorszámnak a jelen határozat véglegessé 

válását követő első adásában (vagy a műsorszám időközbeni megszűnése esetén, annak 

időpontjában közzétett más műsorszámban) két alkalommal – reklámblokkon kívül – köteles 

közzétenni. 

9. 426/2024. Az ATV Zrt. által üzemeltetett ATV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. május 4-én 18 óra 
30 perckor sugárzott „Híradó”, a Duna Médiaszolgáltató 
Nonprofit Zrt. által üzemeltetett M1 állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2024. április 27-én és 28-án 19 óra 30 
perckor, május 8-án 7 órakor, május 14-én 19 óra 30 perckor 
sugárzott „Híradó”, illetve a Kossuth Rádió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. május 30-án 12 
órakor sugárzott „Déli Krónika”, valamint a TV2 Zrt. által 
üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 
2024. április 6-án 18 órakor sugárzott „Tények” című 
műsorszámokat kifogásoló bejelentések [az Mttv. 32. § (2) 
bekezdés a) pontjának és a (3) bekezdésének megsértése] – 
előzmény: 380/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 656/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) az általa üzemeltetett M1 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. április 

27-én és 28-án 19 óra 30 perckor sugárzott Híradó című műsorszám közzétételével két alkalommal 
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megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 

(a továbbiakban: Mttv.) 32. § (2) bekezdés a) pontját, ezért az Mttv. 186. §-a alapján figyelmezteti a 

Médiaszolgáltatót, és kötelezi a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra, illetve a jogszerű 

magatartás tanúsítására. 

A Médiatanács döntéséről hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 

A Médiatanács 657/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a TV2 Zrt. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az általa üzemeltetett 

TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. április 6-án 18 órakor sugárzott Tények című 

műsorszám közzétételével egy alkalommal megsértette a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 32. § (3) 

bekezdését, ezért az Mttv. 186. §-a alapján figyelmezteti a Médiaszolgáltatót, és kötelezi a jövőbeni 

jogsértésektől való tartózkodásra, illetve a jogszerű magatartás tanúsítására. 

A Médiatanács döntéséről hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt. 

10. 414/2024. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 
89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 
MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, RÁDIÓ 1 
állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatáson 
2024. május 13-án 6 óra 13 perces kezdettel sugárzott 
„Balázsék” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Mttv. 
9. § (5) bekezdésében és a 10. § (1) bekezdés c) pontjában 
foglalt rendelkezések megsértése] – előzmény: 329/2024. 
számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 658/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Radio Plus Kft. médiaszolgáltató az általa üzemeltetett Budapest 

89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásán 2024. május 13-án 6 óra 

13 perces kezdettel sugárzott „Balázsék” című műsorszám közzétételével egy alkalommal megsértette 

az Mttv. 9. § (5) bekezdését és a 10. § (1) bekezdés c) pontját, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 

187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 7.150.000 Ft bírsággal sújtja, valamint az Mttv. 187. § (1) 

bekezdése alapján a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 175.000 Ft bírság megfizetésére 

kötelezi. 

A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés b) pontja alapján a Médiaszolgáltatót az alábbi 

közlemény közzétételére kötelezi:  

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

RÁDIÓ 1 a 2024. május 13-án sugárzott „Balázsék” című műsorszám közzétételével megsértette a 

műsorszámok korhatári kategóriába sorolására és sugárzási időpontjára vonatkozó törvényi 

előírásokat.” 
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A Radio Plus Kft. médiaszolgáltató köteles a közleményt az általa üzemeltetett Budapest 89,5 MHz + 

Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 

RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatáson, a határozat véglegessé válásától 

számított három munkanapon belül két alkalommal, két egymást követő munkanapon, a „Balázsék” 

című műsorszámában, a jelen jogsértés sugárzásával azonos időpontban – reklámblokkon, illetve 

egyéb műsorszámán kívül –  közzétenni (felolvasni). 

11. 415/2024. A HírTV Zrt. által üzemeltetett országos 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, HÍR TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. június 14-20. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése [a 28885-6/2022. számú 
hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 659/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a HírTV Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az 

általa üzemeltetett országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, HÍR TV állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatás 2024. június 14-20. közötti műsorhete vonatkozásában, a 28885-6/2022. számú 

hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség vélelmezett megsértése tárgyában.  

A Médiatanács 660/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács értesíti a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

12. 416/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 
megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 
2024. június 11-én 19:59:55 és 21:06:35 óra között sugárzott 
„A mi kis falunk (7. évad 11. epizód)” című műsorszám 
bejelentés alapján történő vizsgálata [a klasszifikációs 
rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 661/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 
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13. 417/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 
2024. május 25-én 19:49:42 és 22:22:23 óra között sugárzott 
„Halálos iramban 8.” című műsorszámot kifogásoló 
bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 662/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

14. 418/2024. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 
üzemeltetett M4 SPORT állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2024. június 29-én 22:22:46-kor 
sugárzott reklámot kifogásoló bejelentés [reklámszabályok és 
a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 
vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 663/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

15. B-8/2024. Beszámoló a lejárt határidejű döntések 
végrehajtásáról (2024. július) 

Dr. Lipták Eszter ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 664/2024. (VIII. 27.) számú döntése 

A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót elfogadja. 
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16. E-93/2024. A luxemburgi joghatóság alá tartozó Network4 
Media Group S.A. médiaszolgáltató által üzemeltetett 
Galaxy4 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatásban 2024. május 8-án 20:59:40 órai 
kezdettel sugárzott „Kisvárosi gyilkosságok: A múlt sebei” 
című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

17. E-94/2024. A román joghatóság alá tartozó SC CEE 
BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Prime állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson közreadott „Fundamenta” reklámot 
kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (4) bekezdésében 
foglalt rendelkezés érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

18. E-95/2024. A luxemburgi joghatóság alá tartozó CLT-UFA 
SA médiaszolgáltató által üzemeltetett Cool TV (Hungarian) 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. május 26-
án 22 órai kezdettel sugárzott „Való Világ 12” című 
műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Szadai Károly az ülést 11 óra 7 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2024. szeptember 

3. 10 óra. 

Budapest, 2024. augusztus 27. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Szadai Károly s. k. 

soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag 


